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NÚMEROS Irracionais (I) NÚMEROS Reais ( IR)
→ união

NÃO PODEM SER Escritos NA IR = Q U I

Forma DE FRAÇAO COMPLEXOS ( E)

*
T = 3,141552 . . . .. Reais

Jin-SUNG* v2 = 1,41 .. . TODA raiz

* V3 = 1,73 ... que não é
E
µ

exata !!* V5 = 2,23 . . .

.ru A rãTODO Número irracional É
Um Decimal infinito E • 0,333 .. ÷. : Q •

A ¢ IR
NÃO - PERIÓDICO * 3,14

°

*µ
: Q • FÍ # IR
= -2 /Q)
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Radicais

1 Propriedades 0,666 .-

• 8 = 8
{
=

8ª>
=A =

→ a
?

= FÃ
≤
Á

=
A

=
2%22=4

•
×? -

• 16?TÁ = 4

• 4¥
í
-- ------ -→ =p:|! E- ±

i. (coisa)±= Tcããi
-
- - -

-
--- - 1-
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→ Ta .
A

= FÃ → FÉ
=

"JT

•
E.A = V6

• FÉ
=
%¥7.

=E

• E. V8 = V6 = 4
→ Simplificação

• V3.A = 3
• TÁ =
TÁ

= 253

•
352

.
552

= 15.2 = 30 • TE = =
TÁ = 3M

• vê
=
TÁ =Ás = 2A

• (4.53 )
>

= 16.3 = 48
• V8 =

=
TÁ = 252

• 5.9M = 5.TÁ = 5.TÁ
=

= 5 . 22.56 = 2056a
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z Peraçoés (A-+B)
2
= ÂIZAB + 132 f-+B)(A-B) = A? 132

1) (52+3)
"

= (E)7 2.V2.3 t 32 = 2+652 + 9 = 11+6A

2) ( rs+ 2)(rs- 2) = (B)2- 22 = 5- 4 = 1

3) E. (56+53)
}

= =

352 + 3

}

↳+ 1)
=V2+1

3 ✗

4) (52+1) (2-V2) = 252-2/+12- V2 = V2 %)}
A = FÉ = zrz } 3
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3 ACIONALIZAÇÁO De Denominadores (Tirar a raiz DO )DENOMINADOR

EM

* TE #¥ = ¥2 =
2K

✗

3
*

sr
*¥ ⇒ 3¥, = §

3-
.

SE
= #

553.5A ¥
= %

* E.E. f-
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2- CASO MULTIPLICAR PELO CONJUGADO

2
⇐
( V3 - 1) 2. (v3- 1)

*

(Pt 1) . (A- 1)
=

(A)2- 12
=# -d) =V
✗

*
v3

⇐(3+53) 3531-3

( 3-F) • (3+5)
=

TE
= 3%-1-3 t.BE

*
V2 - 1

* (V2-1) = 2-252+1

2- 1

=
] - 252

(a + 1) . (-2-1)
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MZSV

EI : (PAG -36)

* TÃO = FÉ = 105s Ao =À = 255 3520
3.ZVS

255+2 655Ê
=

← ,
⇐
Fstd

=

TS- t Est d

=
255.55+255+255+2

= 10+45-5+2 = 12+455

(BY - I 4 4

µ :{ +413+55 )
= 3+55 = A + BF

4 ↓ ↓ 13=1
+

Lo 3+1.55 ⑨


